BRM.0012.29.10.2025
Protokół Nr 10/25
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 

Rady Miasta Olsztyna

z dnia 22 kwietnia 2025 r. 

Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 11 radnych wobec               - 12 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 12.00.
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.

2. Sport – jako instrument promocji Miasta Olsztyna.
3. Sprawy różne:
▪ projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna i ustalenia przedmiotu ich działania,
▪ projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji i zaproszonych gości.  
Ad 2. 
Sport – jako instrument promocji Miasta Olsztyna.
Dyrektor Wydziału Promocji i Informacji Pani Milena Szostak, Zastępca Prezydenta Olsztyna Pan Radosław Zawadzki, pracownicy Wydziału Sportu i Turystyki,  Zastępca  Dyrektora  OSiR  Pan  Mirosław  Jabłoński  przedstawili informacje, o które wnioskowała komisja. 
Na 2025 rok Wydział Promocji i Informacji zaplanował działania promocyjne związane  aktywnością sportową. W planie finansowym Wydziału zaplanowano środki finansowe na promocję poprzez sport w wysokości 900 000 zł oraz promocję związaną ze sportem w wysokości 249 000 zł. 

Działania promocyjne obejmują także inne wydarzenia związane z promocją Miasta Olsztyna poprzez sport:

· Współpraca ze Stowarzyszeniem Tańca Sportowego „Soltare”

· Udział w Plebiscycie na 10 Najpopularniejszych Sportowców Warmii i Mazur

· Mecz polskiej reprezentacji z reprezentacją Iranu

· Olsztyn Aktywnie

· Zawody E-Sportowe
Miasto Olsztyn aktywnie wpisuje się w wydarzenia o charakterze sportowym i wykorzystuje obszary promocyjne. 
 W dyskusji głos zabrali:
1. Przewodnicząca Komisji Halina Ciunel

2. Radny Mirosław Arczak

3. Radna Nelly Antosz

4. Radna Wioletta Śląska – Zyśk

5. Radny Marcin Możdżonek

6. Radna Ewa Zakrzewska

7. Radny Grzegorz Smoliński

8. Radny Piotr Pancer

9. Radna Joanna Misiewicz

10. Radny Jarosław Babalski

11. Radny Przemysław Bałdyga
Ad 3. 
Sprawy różne:
▪ projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna i ustalenia przedmiotu ich działania,
▪ projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna.
Przewodnicząca przedstawiła członkom komisji inicjatywę, z jaką wystąpiła Komisja Sportu i Rekreacji oraz poddała pod głosowanie projekty uchwał.
Kto z członków komisji jest za przyjęciem projektu uchwały w  sprawie zmiany uchwały     w sprawie powołania stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna i ustalenia przedmiotu ich działania.
           Wydała opinię negatywną wobec proponowanych zmian stosunkiem głosów:
 ( za  -    4,      przeciw –   6,      wstrzymujących się -    1  ).
  W związku z powyższym projekt uchwały w sprawie  zmiany uchwały w sprawie ustalenia składu osobowego stałych komisji IX kadencji Rady Miasta Olsztyna jest bezprzedmiotowy.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 13.15.
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

